

Krónika

KULTÚRA NAPJA a Kozmutza Flóra Általános Iskolában

.Sokan csak „kisegítő iskolaként” ismerik azt az intézményt, amely ma már Illyés Gyuláné Kozmutza Flóra nevét viseli. Ebben a tanévben már több alkalommal vettünk részt az iskola rendezvényein a tagintézmény vezető, Petrityné Zsótér Erika meghívására. Szerencsére iskolánk vezetése is támogatja ezt az értékes, mindenki számára tanulságos és sok új élményt adó együttműködést. Kiss Attila, iskolánk tagintézmény vezetője mindig örömmel segít abban, hogy elfogadhassuk a meghívásokat, és mi is vendégül láthassuk az iskola tanulóit itt, a Batsányiban!

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a Himnusz kéziratát. Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket.

Ez az eszme valósult meg 2010. január 28-án a Kozmutza Flóra Általános Iskolában.

Mi, Batsányisok (Bíró Csilla 9.D, Vén Petra 10.C, Farkas Nikolett 10.D, Balogh Georgina 9.D, Klucsai Róbert 10.F és jómagam) zenés verses műsorról készültünk erre a jeles napra. Varró Dániel aranyos, vidám költeményeivel, furulyaszóval és közös énekléssel köszöntöttük a jelenlévőket.

Rendhagyó és emlékezetes nap volt ez! Rajtunk kívül még sok-sok műsorszám szerepelt ezen a varázslatos délutánon. Hogy mitől volt varázslatos? Attól, hogy az iskola nevelői felkészítették a gyerekeket, akik bátran és örömmel adták elő a verseket, meséket, attól, hogy eljött az Alföld néptáncgyűttes egy csoportja, amiben Luca (Down kóros kislány), az iskola tanulója évek óta remekül helyt áll. Attól, hogy a Kisréti fogyatékos otthon lakói, a színjátszó kör előadott egy vidám mesét. Attól, hogy nem volt fontos, ki milyen, egészséges vagy sérült, mindenki együtt örült a sikernek, és együtt éreztük, mennyire igaza van Babits Mihálynak:

**„Mindenik embernek a lelkében dal van
és a saját lelkét hallja minden dalban.
És akinek szép a lelkében az ének,
az hallja a mások énekét is szépnek”**

Krónika

Félmillió fődíjat nyertek a 10.B-s diákok

Az Alapítvány a Választásokért által meghirdetett és a választási társasjáték koncepciójának kidolgozására kiírt pályázat fődíját, 500.000 Ft értékű vásárlási utalványt nyertek a 10.B osztály diákjai, Staberecz Dóra, Német Csilla és Keviczki Flóra, felkészítő tanárunk Széll Gábor.

Az Alapítvány (www.valap.hu) hazai közép- és felsőfokú oktatási intézmények hallgatóinak hirdette meg a versenyt, amelyen a magyar országgyűlési választásokhoz kapcsolódóan egy elektronikus társasjáték megvalósításának tervét kellett összeállítani. Csapatunk „Tarts lépést!” címmel készített egy oktatójátékot, amelynek lényege, hogy a játékosok lépésenként haladva, információs szövegek és tesztkérdések segítségével ismerkedhetnek meg a választások jogi hátterével, a képviselő-jelölés módjával, a választások forgatókönyvével, a mandátumok kiosztásának szabályaival, valamint az esetlegesen felmerülő problémákkal és érdekességekkel, így a játék során szerzett tudás birtokában felelősségteljes döntést hozhatnak az országgyűlési választásokon. A nyertes pályázat koncepciójából internetes játék készül, amely 2010 márciusának közepétől lesz elérhető www.elsovalaszo.hu oldalon.

A fődíj átadására 2010. február 22-én került sor az Önkormányzati Minisztérium épületében. Az Alapítvány főtákará, Rytkó Emília szívélyes fogadtatásban részesített bennünket, és kiemelte, milyen felelősségteljes szerepük van a diákoknak és a pedagógusoknak a fiatalok közéletbe való bevonásában és a választásokon való tudatos részvétel elősegítésében.



Staberecz Dóra, Német Csilla és Keviczki Flóra